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YCTEHOBNEHHEE _._vsﬂn_w__ HACOBSIE W CYTONH. ZpEVBH & Dannax; n_._._.wﬁ.wmmmmtﬁnzp 1510
BbluncnuTens: CIT-941 N2 36955 Pexum (cxema): Mprbope! YYT3 noeepeHsl AC Txs, rp.C= 0,1
Tonaowl. Tp.{(M1): pacxofiomep; MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeobp.aasneHus:
OB6paTH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M-1 32 Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: KTMNTP-05 MNpeotp.aaBnerus:
Tp-a. MBC(M3): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeotp.AaBRexus:
TP.UMpK.[BC(M4): pacxofiomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.aaBneHus:
Tp.nognuTkn(V5s): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeo6p .aaBnenrus:
PACHETHLIWM BIMODUTM; 3MMAE: (=M1%{N1-NXB)-MZ™[N2=Me@]  NeTa:
[Oroecpsse Harpyaku, Mkan/-Hac Qot= Quant. = Qrex.nor.= Qrac=
[[oroscpH e Harpysku (cp.4ac), Tkan/uac Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| J0r OBCDHRE DACXOABI (CP.CYT.), T/CyT: GoT=0 GeeqT.=0 GTex.not.=0 Grac=0
BN THYELKOE NOT)| SHIE 33 NPEALULYLLAR OTHETHEMN NERAGE C 4%, 14.20148 N0 2301, 8015 Ofpe
YueT cTonnedne (TE-1) Yuer ML (TB-2) KesTponE R oL TENNCNOTR-E
fata HC M1, 2, dm, T1, T2, a7, 1 P2 Cromonn M3, M4, dm, V3 v dvrac | vnogn T3 T4, Qrec obul. | Orec uan. Qrex.rec 7 obug,
T T T C C [ /2 | refom? [xan T T M.y z.%. i B_m MK C £ _.m_._ ﬂm _.E. rean.
24.12.14 0,00 = 208,93 205,30 4,63 76,28 48,48 25,81 = . > 4483 ¥ 4,63 0,00 - - . = 2 = 6,45
25.12.14 .00 i 204,61 205,07 4,54 75,58 45,61 30,37 = Z = 4,54 E 4,54 0,00 >, = = 6,58
6.12.14 300 * 213,93 208,27 4,66 76,18 45,29 30,94 E = = 4,866 - 4,66 0,00 - & - - 6,84
211214 .00 = 213,31 208,52 4,59 77,82 46,54 30,99 * - =z 4,55 - 4,98 0,00 = = - - - s 6,83
28.12.14 a.on * 212,65 207,51 4,54 77,53 46,43 31,10 7 E: 4,54 E 4,59 0,00 o = - = - - 6,82
91214 .00 S 211,37 206,66 4,71 77.78 45,91 31,87 ¥ = & 4.1 5 4,71 0,00 ~ - - - = = 5,96
12034 0.00 ™ 209,74 204,18 5,56 78,18 45,25 32,94 L = = 5,56 - 5,56 0,00 = = - - - 717
311214 0,00 * 210,71 203,50 7.20 80,84 47,41 33,42 = - = 7,60 - 7,40 0,00 = = - - - - 7,40
01.01.15 0,00 - 212,82 205,63 719 80,86 452 | 3234 - - . 749 = 2,19 0,00 - - 724
02.01.1 0,00 = 213,01 205,82 7.19 80,60 45,09 31,51 . = - 7,19 B 7.19 0,00 - = - - - 7,08
03.01,15 .00 = 212,38 205,20 719 B0,46 45,43 31,04 * ; 3 713 = 719 0,00 = . = = = - 6,596
{4.01.15 0,00 * 210,63 203,38 7,17 80,45 49,02 3143 > = £ 7.%7 - 117 0,00 = £ = - - L 6,98
05.01.15 0,00 = 205,91 202,74 7.17 80,85 48,37 %5 £ L 7.3 - 7,17 0,00 = - = = E 719
06.01.15 0,00 * 209,93 202,69 7.2% 52,39 48,30 34,08 E B = 744 = 7.24 0,00 - - - = = 7,52
07.01.15 0,00 = 209,85 202,62 7,43 82,47 47,95 .52 & ¥ = 743 - 7,23 0,00 = = . - L 7,60
08.01,15 .00 * 209,86 202,62 7,25 82,22 4765 34,56 - - = 7,45 - 7,25 0,00 + b - 7,61
09.01.15 0,00 * 211,38 204,13 7.25 81,54 48,01 339 B = = 725 = 7,25 0,00 - - T - - - 753
10.03.15 .00 = 211,87 204,61 V.26 81,88 48,70 33,19 - = - 7.26 = 7,26 0,00 - - = = 740
11.01.15 0.t o 211,57 204,32 Tid3 82,37 49,56 32,82 E i E .85 = 7.25 0,00 3 = = - - 7.32
12.01.35 0.00 2 209,75 20238 137 #2,18 49,00 33,18 £ = E 7,87 - 737 0,00 * * = - - 7,33
13.01.1 0.00 = 209,35 203,16 6,1% B2,34 48,65 33,70 E - = 8,45 = 6,15 0,00 = = = = = C 737
14.01.15 0.00 = 210,91 204,43 5,48 82,34 45,15 33,19 - - - 648 - 6,48 0,00 - = = 733
15.01.15 0.00 - 12,30 206,57 5,73 82,36 45,66 32,68 g = = 503 5,73 0,00 = - ¥ 724
16.01.15 0.00 ] 212,64 207,50 4,73 82,38 49,76 32,62 a £ = 453 - 4,73 0,00 = = . - - 719
17.01.15 0,00 * 211,84 207,18 4,66 82,35 49,99 32,36 = E - 4j68 4,66 0,00 S = - - = 7.10
18.01.15 0,00 5 211,65 207,01 4,65 82,54 50,29 3224 < - - 465 = 4,65 0,00 - % - - = 7.07
19.01.15 0,00 = 211,94 207,19 4,75 81,31 48,56 3235 - - - 275 - 4,75 0,00 * - = - 7,10
20:01.15 0.00 - 210,60 205,88 471 B3.79 49,78 34,01 E £ = 42471 4,71 0,00 = - . » ¥ 78
21.01.15 0,00 5 205,08 204,30 4,73 Bg,17 43,72 3645 iz E = 479 - 479 0,00 £ = - - - - 7,87
22.01.1% 0,00 & 205,05 204,19 4,85 86,92 49,18 37,74 c 5 85 - 4,85 2,00 = = = - = 4 5,14
23.01.15 800 L 210,34 205,44 4,20 858,21 0,12 38,10 - 290 3,50 \\ 9,00 & . - E 5,28
Cpennee = - 211,04 205,11 5,92 81,29 48,32 3297 - - - &um 5, - 3 - - = - - - 726
maro 0,00 6542,1 a358,48 | 183,63 [/ AN 0,00 185,63 000 | 18765 4,00 0,00 0,00 | 0o 0,00 0,00 0,00 22452\
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T0.12,98 00-00 0,00 0,00 ,00 | nao - |, o I I Vo S mﬁ.ﬂmu—m—nnvg : 1 N PR R OBTOC ™
THEQMON PECHETA M0 CPEAHEMY: CYTOK | WPO mﬁu : | VranaA % Hue - CUBIY
Kanu4ecTeo TennoBoi IHEPruu, pacCyHrMTaHHoe No CpeaHeMy: Mkan; BETCTEEHHLR Fo AveT rennobol aHepriaw (o7 abandguT F\:wl..mom A\v. 2 AR R ] ,..\Jw._ QT Ve
O6BEM TeNNCHOCHTENS, PACCHUTARNBIR N0 CpeaHemy Ky6.M; r __u_:m..__ OA- | : H ST amﬁ_ﬁuﬁam@nﬂ%vq s u‘w..
Mepoa pacdeTa Mo AOTCEOPY: 1 ¢ / i : o Tyj MH Y YT
MNepunog npessbiwexns t2: - H L9 ] ..m
KoppekTUpoBKa Ha TeMnepaTypy XONoaHOW BOAb! T = = THan; A : i H. H.H hu h\.m wgﬁ
Wrore no npubopam ydera: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 224,91 (kan,;
WTOro No npmbopam yuera: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.m.




